

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ ЛАТВИЯ 25 ИЮН 1981г.

г. Рига



НА СНИМКЕ артисты Большого театра Союза ССР знакомятся с колхозом «Кекава»
Фото В. Лисицына (ЛАТИНФОРМ)

СЕЛЬСКИЕ МАРШРУТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

С огромным успехом проходят в Риге гастроли Большого театра СССР. Каждый вечер на сцене Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР идут спектакли, артисты выступают с концертными программами, а в свободное время знакомятся с жизнью трудящихся республики, с достопримечательностями Советской Латвии.

23 июня участники гастролей Большого театра бы-

ли в гостях у тружеников колхоза «Кекава» Рижского района. Букетами полевых цветов, музыкой и улыбками встретили здесь дорогих гостей. Колхозники познакомили москвичей со своим хозяйством. Гости осматрели кекавскую птицефабрику, звероводческие фермы, цех по производству хлореллы. Участники колхозной самодеятельности подготовили фольклорный праздник. Латышские народные песни сменялись танцами, играми, и вот

уже в одном хороводе вместе с хозяевами закружились на зеленой поляне известные всему миру артисты балета.

Поездка в колхоз вылилась в настоящий праздник дружбы.

С большой сердечной теплотой в этот день принимали у себя в гостях артистов прославленного театра коллективы совхоза «Земгале», колхоза «Лачплесис» Огрского района.

(Корр. ЛАТИНФОРМА.)